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INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

Info@whithfieldlighting.com

MODÈLE VS; SÉRIE VR

MESURES DE SÉCURITÉ :
 1. Coupez l’alimentation au co�ret de branchement principal avant de commencer l’installation.
 2. Les raccords électriques doivent être conformes au code de l’électricité local ou national.
INSTALLATION :

POUR TOUTE QUESTION, VEUILLEZ COMMUNIQUER AVEC WHITFIELD

OUTILS ET MATÉRIAUX REQUIS :
Matériel de câblage

exigé par le code
de l’électricité
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1. Remarque : Vérifiez quel style 
de support de montage 
correspond au support inclus avec 
votre luminaire.

Style 1 (trous non filetés)
Desserrez les écrous hexagonaux 
« A » et « B ». Ajustez le goujon 
de manière à ce qu’il dépasse du 
luminaire une fois assemblé. 
Maintenez-le en place avec « A » 
et verrouillez-le avec « B ».

Style 2 (tige filetée)
Fixez la tige filetée sur le support 
de montage et ajustez-la pour 
qu’elle dépasse du luminaire une 
fois assemblé. Fixez-la en place 
avec l’écrou hexagonal.

Style 3 Enlevez les vis du coffret   
de prise de courant. Installez une 
plaque arrière de pleines 
dimensions en utilisant les vis 
fournies avec le coffret de prise de 
courant et serrez les vis.

Remarque : pour 2, 3 ou 4 
lumières. Vissez les vis d’ancrage 
dans les fentes en trou de serrure 
pour fixer la plaque au mur. 
Passez les fils blanc et noir du 
coffret de prise de courant par le 
trou de la plaque arrière, puis 
passez à l’étape 4 des 
instructions.

4. Connectez le fil noir du 
luminaire au fil noir du coffret 
de prise de courant et 
connectez le fil blanc du 
luminaire au fil blanc du coffret 
de prise de courant. 
Connectez le fil de mise à la 
terre au fil de mise à la terre 
du coffret de prise de courant.

(Remarque : Ne déconnectez 
pas les fils qui sont déjà 
raccordés.)

5. Installez la plaque avant sur 
la plaque arrière en alignant la 
plaque sur les goujons de la 
plaque arrière. Fixez le 
luminaire en utilisant les 
écrous borgnes fournis.

(Remarque : Ne déconnectez 
pas les fils qui sont déjà 
raccordés.)

6. Lorsque les plaques arrière 
et avant sont installées 
solidement, installez des 
ampoules du bon type et de la 
bonne puissance.
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